

两部门：到2025年各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区

新华社北京6月20日电 记者20日从国家卫生健康委获悉，为不断满足人民群众多元化护理服务需求，持续提升患者就医体验，国家卫生健康委、国家中医药局日前印发《进一步改善护理服务行动计划（2023—2025年）》，提出到2025年，各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区。

开展延伸护理服务，全国有2000余个医疗机构为行动不便老年人等群众提供7类60余项上门护理项目……近年来，

我国采取系列政策措施，不断改善护理服务，提升群众看病就医体验。然而，与人民群众日益增长的多样化护理服务需求相比，护理服务内涵与外延仍有一定差距。

行动计划提出4个方面19项具体任务。其中明确，医疗机构要进一步落实责任制整体护理服务，每名责任护士均负责一定数量的患者，每名患者均有相对固定的责任护士为其负责。

行动计划明确，支持有条件的医疗机构依法合规积极开展“互联网+护理服

务”，结合实际派出本机构符合条件的注册护士为出院患者、生命终末期患者或居家行动不便老年人等提供专业、便捷的上门护理服务。支持社会力量举办基于社区的集团化、连锁化的护理中心、护理站等医疗机构，鼓励医疗资源丰富地区的一级、二级医疗机构转型为护理院，有条件的社区卫生服务中心通过签约服务、巡诊等方式积极提供老年护理服务，切实增加社区和居家老年护理服务供给，精准对接老年人多元化、差异化的护理服务需求。

根据行动计划，二级以上医院全院病区护士与实际开放床位比不低于0.5:1。要优先保障临床护理岗位护士配备到位，不得减少临床一线护士数量，原则上临床护理岗位护士数量占全院护士数量比例不低于95%。

行动计划明确，力争用3年时间，持续深化“以病人为中心”的理念，覆盖全人群全生命周期的护理服务更加优质、高效、便捷，护理工作更加贴近患者、贴近临床和贴近社会。

打开数字化物流平台，上千辆货车的实时行车轨迹一目了然；全自动分拣线上，一件件快递飞速闪过，系统自动抓取面单信息；包裹“乘坐”无人配送小车，根据系统提示的门牌号，自动来到你家门前……智慧物流时代，科技为生活开启了无限可能。

6月16日至21日，由商务部、海关总署、河北省政府主办的2023中国·廊坊国际经济贸易洽谈会在河北廊坊举办。作为一届以商贸物流为主题的展会，大会期间各种现代物流新装备、新场景悉数亮相，惹人关注。

「智慧物流」时代，你的快递怎样送？

“平台显示，目前在外运输车辆1300辆，暂时熄火380辆，空车待返回210辆……”本次洽谈会期间，一家企业展示了这套数字化物流平台，系统内实时更新的货车运行数据让企业随时了解车辆信息，及时指挥调度。

“从卡车到车，到备货装车、转运上路，直至空箱返回，依托定位技术和大数据处理系统，全流程智能化，实现人员、设备定位管理，每辆车的行车轨迹一目了然。”一汽物流智能物流技术研究院高级工程师高跃峰说。

曾经车辆调度主要靠人，不仅费时费力，还面临货车空载率高等问题。与会企业代表表示，随着数字化物流平台的广泛使用，手写记录、电话协调、现场派车早已成为过去式，如今从接单派车到运费结算，通过在线平台就能全部完成。

数字化平台不仅为企业管理提供方便，也给消费者带来实惠。顺丰科技智慧供应链副总监石颖称，新时段的智慧供应链是涵盖供应商、总仓、区域仓、线上电商、线下门店、末端客户的全流程供应链，落脚点是客户需求。

有了数字化平台，刚刚结束的电商大促，物流配送效率大大提升。通过预售大数据，物流企业提前把爆款商品布置在消费者附近的区域仓，一些地方将“次日达”“当日达”提升到“半日达”。

平台数字化

“平台显示，目前在外运输车辆1300辆，暂时熄火380辆，空车待返回210辆……”本次洽谈会期间，一家企业展示了这套数字化物流平台，系统内实时更新的货车运行数据让企业随时了解车辆信息，及时指挥调度。

“从卡车到车，到备货装车、转运上路，直至空箱返回，依托定位技术和大数据处理系统，全流程智能化，实现人员、设备定位管理，每辆车的行车轨迹一目了然。”一汽物流智能物流技术研究院高级工程师高跃峰说。

曾经车辆调度主要靠人，不仅费时费力，还面临货车空载率高等问题。与会企业代表表示，随着数字化物流平台的广泛使用，手写记录、电话协调、现场派车早已成为过去式，如今从接单派车到运费结算，通过在线平台就能全部完成。

数字化平台不仅为企业管理提供方便，也给消费者带来实惠。顺丰科技智慧供应链副总监石颖称，新时段的智慧供应链是涵盖供应商、总仓、区域仓、线上电商、线下门店、末端客户的全流程供应链，落脚点是客户需求。

有了数字化平台，刚刚结束的电商大促，物流配送效率大大提升。通过预售大数据，物流企业提前把爆款商品布置在消费者附近的区域仓，一些地方将“次日达”“当日达”提升到“半日达”。

仓储自动化

智能仓库内，自动导引运输车搭载几百公斤货物自如“行走”；出仓前，货物拣选不再靠人举着单据，围着货架满场跑，而是由机器人参与完成；快递卸货后，全自动分拣线上的条码识别计算程序启动，称重、读码、分拣由设备自动完成。

随着科技的发展，智能机器人在各领域的运用越来越广泛。大会上，搬运机器人、智能穿梭车机器人、配送机器人……各类智能机器人纷纷登场，成为一道夺目的风景。

“研究发现，自动立库、自动导引运输车、自主移动机器人、工业级无人驾驶成为近十年最大的物流装备。”京东物流智能园区专家刘滨说，智慧物流正由简单室内场景转向室外复杂场景，依靠多设备协同实现全局无人化。

“过去快递分拣靠人手持续端逐一扫码，再送至对应区域，不仅费时费力，还容易出错。”圆通速递北方总部基地负责人俞林说，现在“分拣神器”五面装有摄像头，系统智能识别条码信息、自动转向，如同有了“聪明的脑”和“灵巧的手”，不用人工操作。

如今，高度自动化的无人仓库里，单件商品拣货时间仅需10秒，拣选准确率可达99%。中国仓储与配送协会智慧物流分会会长荀卫表示，传感器、自动分拣、射频识别、定位系统等先进技术日新月异，智能仓储迎来无限可能。

配送智能化

一个身高不足一米、黑白相间的小家伙，搭载着快递，以1.5米秒的速度自主行驶，遇到行人、障碍物自动刹车避让，到达电梯口会自己“按电梯”……大会上，顺丰展示的一台楼宇配送机器人吸引了很多人的目光。

受人力、交通、政策等因素的影响，“最后一公里”一直是物流配送的难题。有资料显示，“最后一公里”末端配送成本几乎占整个物流成本的30%，偏远山区往往更高。

在本届大会室外展厅，摆放着一架1:3缩比的大型无人货运飞机。它最大载重5吨，最远航线2600公里，能广泛应用于快递、生鲜等高端物流运输，为山区物流和应急配送提供便利。“安全、效率、价格是助推智慧物流时代加速到来的三大因素。”刘滨称，无人机解决偏远山区配送的“最后一公里”，配送机器人深入园区楼宇将服务从“最后一公里”延伸至“最后一米”。

专家表示，物流末端服务运营模式不断创新，无人配送成为新趋势。无人车、无人机、快递塔、智能柜、菜鸟小盒等“黑科技”推陈出新，物流业正面临前所未有的深刻变革，正在由“汗水型”向“智慧型”转变。

国家发改委综合运输研究所所长汪鸣表示，智慧物流不是简单地给物流插上“智慧翅膀”，而是使物流发生脱胎换骨的改变，使物流成为我国现代产业体系建设中重要的基础力量、战略力量和引领力量。

配送智能化

一个身高不足一米、黑白相间的小家伙，搭载着快递，以1.5米秒的速度自主行驶，遇到行人、障碍物自动刹车避让，到达电梯口会自己“按电梯”……大会上，顺丰展示的一台楼宇配送机器人吸引了很多人的目光。

受人力、交通、政策等因素的影响，“最后一公里”一直是物流配送的难题。有资料显示，“最后一公里”末端配送成本几乎占整个物流成本的30%，偏远山区往往更高。

在本届大会室外展厅，摆放着一架1:3缩比的大型无人货运飞机。它最大载重5吨，最远航线2600公里，能广泛应用于快递、生鲜等高端物流运输，为山区物流和应急配送提供便利。“安全、效率、价格是助推智慧物流时代加速到来的三大因素。”刘滨称，无人机解决偏远山区配送的“最后一公里”，配送机器人深入园区楼宇将服务从“最后一公里”延伸至“最后一米”。

专家表示，物流末端服务运营模式不断创新，无人配送成为新趋势。无人车、无人机、快递塔、智能柜、菜鸟小盒等“黑科技”推陈出新，物流业正面临前所未有的深刻变革，正在由“汗水型”向“智慧型”转变。

国家发改委综合运输研究所所长汪鸣表示，智慧物流不是简单地给物流插上“智慧翅膀”，而是使物流发生脱胎换骨的改变，使物流成为我国现代产业体系建设中重要的基础力量、战略力量和引领力量。

全国铁路7月1日起实行新的列车运行图

新华社北京6月20日电 记者20日从中国国家铁路集团有限公司获悉，7月1日零时起，全国铁路将实行新的列车运行图。调图后，全国铁路安排固定旅客列车10592列，较现图增加46列；开行货物列车22182列，较现图增加394列，铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。

国铁集团运输部负责人介绍，此次调图是铁路部门主动服务国家战略，深化运输供给侧结构性改革，适应客货运输市场需求，对运输组织做出的一次全面系统调整。

一是扩大京津冀城际铁路和广深港高铁运行，助力京津冀协同发展和香港与内地人员往来。采用动车组重联运行、开行长编组动车组等方式，扩大京津冀城际铁路运行，每日增加3.1万个高铁座位；首次开行沧州西经京沪高铁、石济高铁至石家庄的

G字头动车组列车2列。统筹广深港高铁日常线和高峰线列车开行结构，增加日常开行的跨境G字头动车组列车18列，其中首次开行成都至香港西九龙跨境G字头动车组列车，助力香港与内地人员往来。

二是增开进出东北高铁列车，更好服务东北全面振兴。其中，首次开行齐齐哈尔南至北京朝阳间4列动车组，旅速快，旅时短的G字头动车组标杆列车，运行时间大幅压缩，最快6小时25分可达。

三是西部铁路提质运营，为西部大开发注入新动能。其中，兰新高铁兰州至西宁段按时速250公里高铁运营，首次开行西宁至兰州、西至格尔木动车组列车，北京西、上海虹桥至西宁间分别最快10小时16分、12小时28分可达，西宁至兰州运行时间压缩至59分钟；青藏铁路西宁至格尔木段列车运行时速提升至

160公里，首次开行西宁至格尔木间4列复兴号动力集中动车组列车，运行时间大幅压缩，最快5小时59分可达。

四是压缩普通旅客列车运行时间，全面调整旅游列车运行线。科学、均衡安排普通旅客列车停靠车站、停站时间，直通普通旅客列车平均压缩全程运行时间约23分钟；全面调整旅游列车运行线，安排满洲里至深圳东等长途运行线27条、北京丰台至黄山等中长途运行线14条、太原至中卫等短途运行线29条。

五是大力增开货物列车，提升铁路保通保畅能力。包括优化主要干线列车开行结构，进一步提升出疆、入关货运能力，增加兰新、沈山、浩吉、京九铁路等主要货运通道货物列车98列；开行乡村振兴班列15列，为巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴发展提供有力支撑等。

三是西部铁路提质运营，为西部大开发注入新动能。其中，兰新高铁兰州至西宁段按时速250公里高铁运营，首次开行西宁至兰州、西至格尔木动车组列车，北京西、上海虹桥至西宁间分别最快10小时16分、12小时28分可达，西宁至兰州运行时间压缩至59分钟；青藏铁路西宁至格尔木段列车运行时速提升至

160公里，首次开行西宁至格尔木间4列复兴号动力集中动车组列车，运行时间大幅压缩，最快5小时59分可达。

四是压缩普通旅客列车运行时间，全面调整旅游列车运行线。科学、均衡安排普通旅客列车停靠车站、停站时间，直通普通旅客列车平均压缩全程运行时间约23分钟；全面调整旅游列车运行线，安排满洲里至深圳东等长途运行线27条、北京丰台至黄山等中长途运行线14条、太原至中卫等短途运行线29条。



壮美盐池湾湿地

这是6月20日拍摄的盐池湾湿地风光(无人机照片)。盐池湾湿地位于甘肃省酒泉市肃北蒙古族自治县东南部，地处祁连山西端、青藏高原北缘，平均海拔3000米以上，2018年被列入国际重要湿地名录。夏日里的盐池湾湿地河流交错纵横，湖泊沼泽镶嵌其中，与连绵的雪山相伴，宛如世外桃源。

新华社发

端午假期全国出入境客流将迎“小高峰”

新华社北京6月20日电 国家移民管理局20日分析评估，预计2023年端午期间全国口岸将迎来出入境客流“小高峰”，出入境人数峰值有望超过140万人次，日均将达128万人次，较去年端午节增长约2.2倍，是2019年端午节的63%。预计客流高峰主要集中在6月22日、23日。

大型国际航空口岸出入境客流稳步恢复，北京首都机场、上海浦东机场、广州白云机场日均通关人数预计将分别达到2.8万、5.1万、2.3万人次。毗邻港澳陆路口岸出入境客流持续增长，珠海拱北口岸日均通关人数预计将达到32万人次，深圳罗湖、福田地铁口岸预计将达到17.8万人次、15.2万人次。

国家移民管理局日前部署全力做好端午期间口岸出入境通关保障工作，要求全国边检机关科学预测、及时发布本口岸出入境客流情况，为广大群众出行提供参考；备足执勤警力，开足查验通道，科学组织勤务，确保中国公民出入境通关排队不超过30分钟，确保口岸运行安全顺畅有序。

国家移民管理局提示广大出入境旅客，出行前及时关注口岸客流变化和通关情况，仔细检查出入境证件签证是否有效，提前了解前住地安全形势、入境政策，合理安排行程，注意人身安全和健康防护。通关过程中如遇困难，可随时拨打国家移民管理局12367服务热线或向现场执勤的移民管理警察寻求帮助。

天宫空间站电推进发动机首次实现“换气”

新华社西安6月20日电 记者20日从航天科技集团六院获悉，近日，天宫空间站电推进系统气瓶完成在轨安装任务，该院801所首次采用“换气”的方式完成电推进系统推进剂瓶的补充。

电推进系统，也称电推进发动机，其工作原理是先将氙气等惰性气体转化为带电离子，然后把这些离子加速并喷出以产生推进力，进而完成航天器的姿态控制、轨道修正和轨道维持等任务。

据介绍，负责抓总空间站电推进系统研制任务的航天科技集团六院801所设计团队，选择了在轨“换气”的方法，即当贮气模块组合体推进剂耗尽后，将由机械臂自动进行在轨更换气瓶。但由于太空环境不可控因素较多，为了保证贮气模块的顺利更换，航天员也可手动更换。

公告

镇江新区实验学校报建的镇江新区实验学校园扩建设改造工程施工图设计审批，我局将于2023年6月20日至2023年6月29日在项目现场和自然资源规划局网站(http://zxy.jiangsu.gov.cn/zj)进行批前公示，详情可在网站首页“最新信息公开”版块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2023年6月20日

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01. 户名: 镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的: 江苏省南京市浦口区凤凰台路1号天凤国际广场02幢1402室, 建筑面积为82.28平方米, 参考价1722841元, 起拍价1205989元, 保证金90000元, 增价幅度6000元。

二、拍卖时间: 2023年7月23日10时至2023年7月24日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示时间: 自公告之日起至2023年7月20日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的, 应于2023年7月20日之前向拍卖法院提交有效证明。

四、有意竞买者请详细阅读本院于淘宝网司法拍卖网络平台上发布的相关资料。若第一次流拍, 之后相关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖、变卖将继续在上述网站进行公告。根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖或撤回拍卖。

咨询电话: 0511-85319750(周)

招租

运河路65号, 西一楼71.9㎡、西四楼500㎡, 东七楼250㎡、东五楼570㎡; 谷阳新村17号, 一楼40㎡; 西更楼巷5-107, 56.1㎡; 桃花山庄门面房, 226㎡; 如意江南3楼, 470㎡。联系人: 15862997127王女士。

遗失

遗失陈平新包子店的卫生许可证, 编号: JY23211210025996, 声明作废。

遗失王旌善的出生医学证明, 编号: T320549402, 声明作废。

遗失镇江常盛日用品进出口有限公司的财务专用章、法人章, 声明作废。

公告

镇江颐发房地产开发有限公司开发的“珑悦苑”项目位于镇江新区经五路以西、丁卯桥路以南, 公共配套面积为15947.15平方米。具体如下: 1. 厕所1个, 面积为62.18平方米, 位于20号楼一楼西边; 2. 公共非机动车库和地下自行车库9处, 面积共5359.37平方米, 分别位于: ①5号楼负一楼, 面积为564.43平方米; ②6号楼负一楼, 面积为735.58平方米; ③3号楼负一楼, 面积为607.00平方米; ④13号楼负一楼, 面积为654.52平方米; ⑤7号楼负一楼, 面积为574.30平方米; ⑥12号楼负一楼, 面积为589.36平方米; ⑦15号楼负一楼, 面积为532.78平方米; ⑧16号楼负一楼, 面积为548.28平方米; ⑨17号楼负一楼, 面积为553.12平方米。3. 通地下楼梯和架空过道7处, 面积共499.04平方米, 分别位于: ①5号楼通地下楼梯面积15.12平方米; ②6号楼架空过

道面积21.09平方米、通地下楼梯面积15.12平方米; ③10号楼架空过道面积243.30平方米; ④13号楼通地下楼梯面积15.12平方米; ⑤15号楼通地下楼梯面积15.12平方米; ⑥16号楼通地下楼梯面积15.12平方米; ⑦17号楼架空过道面积143.93平方米、通地下楼梯面积15.12平方米。4. 变电所4个, 面积共909.80平方米, 分别为: 22#180.00平方米, 23#180.00平方米, 24#189.80平方米, 25#360.00平方米。5. 水泵房1个, 面积237.75平方米, 位于20号楼负一楼。6. 电视电话室1个, 面积67.90平方米, 消控室1个, 面积63.26平方米, 均位于16号楼一楼。7. 地下公共通道面积8747.85平方米。以上公共配套永久归全体业主所有。

特此公告!

镇江颐发房地产开发有限公司
2023年6月21日

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/02. 户名: 镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的:

1. 镇江市楚桥路67号楚桥雅苑7幢1706室不动产, 不动产权证书号: 苏(2020)镇江市不动产权第0008645号, 所在层数/总层数: 18/19, 证载建筑面积: 99.67平方米。询价价值: 71.0916万元。起拍价: 49.7642万元, 保证金: 5万元, 增价幅度: 0.4万元。

2. 苏L27111宝马牌小型汽车一辆, 出厂日期: 2014年9月9日, 初次登

记时间为2014年11月21日, 保险终止日期: 2021年6月18日。里程表显示行车里程为26714公里, 车辆型号: BMW7201UL, 车辆识别代号: LBV5S1100F8H3306, 车身颜色: 黑。网络询价价值: 13.6万元。起拍价: 9.52万元, 保证金: 1.9万元, 增价幅度: 1900元。

二、咨询时间与方式: 即日起至拍卖日前接受咨询。咨询时间: (除节假日外)周一至周五9:30-11:30, 14:30-17:30。

三、拍卖时间: 1号拍品2023年7月23日10时起至2023年7月24日10时止进行拍卖; 2号拍品2023年7月9

日10时起至2023年7月10日10时止进行拍卖(延时的除外, 详见各拍品公告)。根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖、撤回拍卖。

四、优先购买权人参加竞买的, 应于开拍前一向向拍卖法院提交有效证明。

五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址: https://sf.taobao.com/0511/02. 户名: 镇江市京口区人民法院)查阅。咨询电话: 0511-85319368(蒋)。

扬中市人民法院网上拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com. 户名: 扬中市人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的: 扬中市明珠农商城2幢621室、622室不动产。规划用途: 商业, 出让。总层数6层, 所在层第6层。建筑面积为85.66㎡, 其中621室不动产面积为42.83㎡, 622室不动产面积为42.83㎡。起拍价: 538369元; 保证金: 5万元; 加价幅度: 3000元。

二、优先购买权人参加竞买的应

于2023年7月21日前向扬中市人民法院提交有效证明, 经法院确认后, 方能以优先购买人身份参与竞买; 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、拍卖时间为: 2023年7月24日10时至2023年7月25日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情, 请点击淘宝网扬中市人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com. 户名: 扬中市人民法院)。联系电话: 0511-88285119(姚)。

通告

江苏城科建设发展有限公司拟建立生产经营用原材料(粉煤灰)供应库, 现公开遴选具备条件的供应商入库, 请有意向参选的单位派人携带营业执照复印件加盖公章及本人身份证复印件加盖公章, 于北京时间2023年6月26日, 上午9:30-11:30, 下午14:30-16:30, 至檀山路8号B座镇江建科工程管理有限公司402室(招标代理机构)购买入库文件, 费用叁佰元整, 现金支付, 售后不退。联系方式: 徐工 0511-89988015, 怀工 0511-85600915。

江苏城科建设发展有限公司